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§ 29
Stockholms stads strategi 2020 - 2022 för att minska 
risken för att barn, unga och unga vuxna dras in i 
kriminalitet 
Framställan från socialnämnden
KS 2019/1507

Beslut 
1. ”Stockholms stads strategi 2020-2022 för att minska risken 

för att barn, unga och unga vuxna ska dras in i kriminalitet” 
godkänns enligt bilaga 3 till utlåtandet.

2. Arbetsmarknadsnämnden, idrottsnämnden, kulturnämnden, 
socialnämnden, utbildningsnämnden respektive 
stadsdelsnämnderna ska ta fram handlingsplaner för att 
genomföra strategin.

Reservationer
Samtliga ledamöter för Sverigedemokraterna reserverar sig mot 
beslutet till förmån för det egna förslaget.
 

Ärendet
Kommunstyrelsens utlåtande behandlas. Utlåtandet gäller 
Stockholms stads strategi 2020 - 2022 för att minska risken för att 
barn, unga och unga vuxna dras in i kriminalitet.
 
I debatten yttrar sig borgarrådet Jönsson, Salar Rashid, Linnéa 
Vinge, Anna Rantala Bonnier, Ole-Jörgen Persson, Alexandra 
Mattsson Åkerström, Mariana Moreira Duarte, Michaela Hollis, 
Banar Sabet, Martin Westmont, borgarrådet Smedberg-Palmqvist, 
Maria Ljuslin, Anne-Lie Elfvén, Tina Kratz och borgarrådet 
Lindblom.

 

Förslag till beslut
Borgarrådet Jönsson (L) föreslår att kommunfullmäktige beslutar 
enligt kommunstyrelsens förslag.
 
Linnéa Vinge (SD) föreslår att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Sverigedemokraternas förslag till beslut i kommunstyrelsen att 
återremittera ärendet och i andra hand att avslå det.
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Beslutsordning
Ordföranden prövar först förslaget om återremiss mot att ärendet 
ska avgöras idag och finner att kommunfullmäktige beslutar att 
ärendet ska avgöras idag.
 
Ordföranden konstaterar därefter att det finns två förslag till beslut 
och det är kommunstyrelsens förslag och Sverigedemokraternas 
förslag. Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 
kommunstyrelsens förslag.
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